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Bài 1. (1,5 điểm): Thực hiện các phép tính sau: 
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Bài 2. (1,5 điểm): Tìm x, biết:
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Bài 3. (1,0 điểm): Vẽ đồ thị hàm số 
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Bài 4. (1,5 điểm): Cho biết dùng 4 máy ủi làm phẳng con đường AB hết 10 giờ. Hỏi thêm 6 máy ủi với cùng năng suất như thế thì làm phẳng con đường đó hết bao nhiêu giờ?

Bài 5. (4,0 điểm): Cho 
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a) Tính số đo 
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b) Trên tia đối của tia AC lấy điểm D sao cho AD = AC. 

Chứng minh: 
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ABC = 
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ABD.

c) Từ D kẻ đường thẳng song song với BC cắt tia BA tại E. 

Chứng minh: 
[image: image12.wmf]D

DAB = 
[image: image13.wmf]D

DAE.

d) Qua C vẽ đường thẳng vuông góc với AC và cắt tia DE tại K. Chứng minh E là trung điểm của đoạn thẳng DK.

Bài 6. (0,5 điểm): Tìm x, biết: 
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Bài 4: (1,5 điểm). Cho biết dùng 4 máy ủi làm phẳng con đường AB hết 10 giờ. Hỏi thêm 6 máy ủi với cùng năng suất như thế thì làm phẳng con đường đó hết bao nhiêu giờ?
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c) Từ D kẻ đường thẳng song song với BC cắt tia BA tại E. 
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d) Qua C vẽ đường thẳng vuông góc với AC và cắt tia DE tại K. Chứng minh E là trung điểm của đoạn thẳng DK.
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